

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Strukovna udruženja, organizacije civilnog društva, stručni radnici/ce, pojedinci/ke zaposleni/e u oblasti socijalne politike i socijalnog rada, nedvosmisleno i solidarno podržavaju studente/kinje više od 40 fakulteta sa 4 univerziteta u Srbiji koji ukazuju na probleme sa kojima se naše društvo suočava.

Vrednosti na kojima počiva naše profesionalno delovanje, poput promocije socijalne pravde, borbe za ljudska prava i demokratiju, participativnosti mladih i građanskog aktivizma, usmeravaju nas da reagujemo i da se odredimo o aktuelnim društvenim događajima.

U skladu sa etičkim principima promovisanja socijalne uključenosti, ljudskog dostojanstva i dobrobiti, dajemo podršku svima koji ukazuju na negativne društvene pojave i bore se za pravednije, odgovornije i solidarnije društvo. Verujemo da bez jasnog ukazivanja na nepravedne odnose moći u društvu i bez aktivnog suprotstavljanja nepravičnim politikama i praksama koje ugrožavaju prava ljudi nema efikasne socijalne zaštite i socijalne politike, a time ni osnova za izgradnju poverenja građanki i građana u institucije sistema.

Važno je da u ovom trenutku budemo solidarni u borbi za bolje društvo bez kojeg nema osnova za adekvatno funkcionisanje svih sistema, pa ni sistema socijalne zaštite koji je već u dubokoj krizi kako u pogledu ostvarivanja prava i interesa korisnika, tako i u pogledu položaja i uslova rada zaposlenih. Vodeći se vrednostima i etičkim kodeksom naše struke, osećamo se odgovornim i pozvanim da budemo principijelni i solidarni sa mladima u njihovoj borbi za bolje, pravednije društvo, vladavinu prava i sistem u službi svih građanki i građana ove zemlje.

U Beogradu, 12.12.2024. godine

Saopštenje za javnost je do sada podržalo 334 potpisnika i potpisnica i sledeće organizacije:

Društvo socijalnih radnika Srbije

Društvo psihologa Srbije

Udruženje "Sociativa"

Sindikatski Gradskog centra za socijalni rad u Beogradu "Nezavisnost"

Žene za mir Leskovac

A11 - Inicijativa za ekonomska i socijalna prava

Udruženje i socijalno preduzeće Zelena plantaža Iva

IRIS mreža

Užički centar za prava deteta

Udruženje DAJ MI RUKU

ROZA - Udruženje za radna prava žena